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Marosvásárhely:  
æ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212­304, 0365/410­555 
æ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263­351, 0365/410­557 
æ 1918. Dec. 1. sugárút 182­184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265­205 
æ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250­120, 0365/410­559 
æ Dózsa György utca 64­68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212­212 
æ Köztársaság tér 5. sz.  Tel: 0365/430­939 
Szászrégen:  
æ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512­042, 0365/410­558 
Szováta:  
æ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577­282, 0742­100­323 

Boldog új esztendőt? 
Vajda György 

Úgy tűnt, mintha az idén az új év hajnalán, a pezsgőspoharak koc-
cintása és a tűzijátékok hangja mögött kevésbé lelkesen, halkabban, 
inkább amolyan belefásult módon, rutinszerűen hangzott volna el a 
köszöntés. És az előző évekhez viszonyítva, a szilveszter éjszaka is 
valahogy csendesebbnek, visszafogottabbnak tűnt. Ilyenkor barátok, 
a család, szeretteik társaságában, vagy egyre többen magányosan 
várják az év fordulóját. Aki tehette, hazajött a messze idegenből, 
mások a számítógép képernyője előtt emelték magasba poharaikat.  

Ilyenkor számvetést készítünk az előző évről, és megpróbáljuk elő-
revetíteni, hogy mi vár ránk az új esztendőben. Ki-ki a maga életében 
történteket eleveníti fel, sikereivel, kudarcaival együtt, és tervez. 
Ilyenkor azonban nem tekinthetünk el attól a geopolitikai helyzettől, 
amely immár néhány éve befolyásolja a mindennapjainkat. A szom-
szédunkban kirobbant, és azóta is dúló háború alaposan felfordította 
a világot. Amikor néhány éve még azért örvendtünk, hogy végre az 
ország egy olyan Európához tartozhat, amely fejlődést, prosperitást 
kínál a kommunista diktatúra alól felszabadult kelet-európai orszá-
goknak, és végre egyenesbe került az ország a rendszerváltás utáni 
közvetlen időszakban tapasztalt politikai bizonytalanság (pogrom, 
bányászjárás stb.) és a gazdasági átalakulás (vadkapitalizmus) 
okozta megrázkódtatások után, újabb nehéz időszak elé nézünk. Át-
éltük már a 2008-as gazdasági válságot, de akkor még nem fenye-
getett ilyen közelről háború, amely kitörése óta globális 

Népújság falinaptár – 
kapható az újságárusoknál! 

 

Hat újszülött  
az év első  
napján 
Az év első napján  Marosvásárhe-
lyen összesen 6 újszülött látott 
napvilágot: két kislány és négy  
kisfiú.  

2. 
Az ébredés  
ünnepe 
Marosvásárhelyen 
A marosvásárhelyi magyarok egy 
része 25 éve nem „ágyban, párnák 
közt” tölti az év első napját, hanem 
születésnapi megemlékezésre siet 
az Arany János és a Kossuth utca 
kereszteződésénél lévő Petőfi-szo-
borhoz.  

3. 
Havas pályák  
várják  
a sízőket 
Igazi tél köszöntött ránk az év első 
napjaiban, szép havas tájnak ör-
vendhetünk, amiben hosszú ideje 
nem volt részünk. 

7.

(Folytatás a 2. oldalon)

A Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal az idén is megszervezte 
a főtéren az utcai szilvesztert, amelynek programja 2025. december 
31-én 20 órától kezdődött. A szervezők azon igyekeztek, hogy minden 
nemzedék ízlésének, zenei elvárásainak megfelelő legyen a kínálat, 
így ismert lemezlovasok mellett fellépett, illetve zenét szolgáltatott 
DJ Criss One, DJ Even Seven, az Ottawan együttes, amely legendás 
diszkó slágerekkel szórakoztatta a mulatozókat, és a megunhatatlan 

és örök Queen együttes zenéje is fokozta a hangulatot a Don’t Stop 
the Queen – Queen tribute zenekar tolmácsolásában. A buli hangulatát 
fokozta a közismert DJ Andrei Chelbezan marosvásárhelyi lemezlo-
vas. Az idén elmaradt ugyan a tűzijáték, amely helyett a sokkal csen-
desebb, de annál látványosabb lézershow fokozta az élményt. Több 
ezer ember számolta az óév utolsó perceit, és köszöntötte az új évet a 
város központjában. (sz.v.) 



naptár

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai
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Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szeredai Vivien, Szer Pálosy Piroska. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Szabó Ivett. TÖRDELÉS: Donáth-Nagy György, 
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A madéfalvi veszedelemre emlékeznek 
A madéfalvi veszedelem 262. évfordulóján, január 7-én, 
szerdán 18 órakor a Székely Nemzeti Tanács a marosvá-
sárhelyi Kultúrpalota Kistermébe várja az emlékezőket. 
262 évvel ezelőtt ezen a napon Madéfalván gyűltek össze 
a Mária Terézia osztrák császár által elrendelt kényszer-
sorozás ellen tiltakozó, tömegmészárlás áldozatává váló 
székelyek. A 2500 csíki és háromszéki székely szabadság-
vágya és áldozatkészsége a bátorság és hűség jelképévé 
vált. A Székely Nemzeti Tanács szervezte együttlét nem-
csak e tragikus eseményről szól, hanem a székely nemzeti 
ellenállás két esztendejéről is. „Akik személyesen nem tud-
nak részt venni, lélekben azok is ott lesznek a madéfalvi 
emlékműnél szervezett felemelő rendezvényen, a széke-
lyek fővárosában pedig azt tesszük nyilvánvalóvá, hogy ez 
nemcsak egy helyi megemlékezés, hanem messze túlmu-
tat Madéfalva határán, érinti a székelység és Székelyföld 
egészét, és Európa minden nemzeti régióját” – írják köz-
leményükben a szervezők. 

Előadások a Nemzeti Színházban 
A Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós Társu-
lata január 5-én, hétfőn 19 órától Szigligeti Ede Liliomfi 
című vígjátékával szórakoztatja a közönséget a nagyte-
remben. Január 6-án, kedden 19.30-tól a kisteremben Bódi 
Attila Lázadni veletek akartam című műve, a Tompa Miklós 
Társulat és a Yorick Stúdió közös produkciója látható Se-
bestyén Aba rendezésében. 8-án, csütörtökön szintén 
19.30-tól Maxim Gorkij A nap gyermekei című darabját 
lehet megtekinteni a kisteremben. 

Három tonna pirotechnikai eszközt foglaltak le 
December 31. és 2026. január 4. között naponta körülbelül 
160 rendőr volt szolgálatban Maros megyében a közrend 
biztosítása érdekében, valamint a közutakon. Az országos 
pirotechnikai akcióterv részeként a Maros megyei rendőrök 
kiterjedt tevékenységet folytattak a pirotechnikai cikkek bir-
toklásával, értékesítésével és használatával kapcsolatos 
illegális cselekmények megelőzése és leküzdése érdeké-
ben. 17 házkutatást hajtottak végre, 31 magánszemélyt és 
4 jogi személyt vizsgáltak ki. Hozzávetőleg 3.275 kilo-
gramm pirotechnikai cikket foglaltak le, értékük mintegy 
135.000 lej. Emellett 10.000 lejre bírságot is kiszabtak. 
Maros megyében nem történt pirotechnikai cikkek haszná-
latával kapcsolatos negatív esemény – tájékoztatott a 
Maros megyei Rendőr-felügyelőség. 

Nyugdíjasok pótszilvesztere  
A Maros Megyei Magyar Nyugdíjasok Klubja pótszilvesz-
teri mulatságot szervez január 9-én, pénteken a Darina 
vendéglőben (Tudor negyed, Dacia). A zenét dr. Buta 
Árpád és Ábrám Tibor szolgáltatja. Érdeklődni a 0265/264-
442-es vagy a 0744-928-299-es telefonszámokon lehet 
naponta 9–14 óra között.  

Kalapomban búzavirág 
Megjelent Székely Ferenc új könyve, Kalapomban búzavi-
rág, amely tíz beszélgetést tartalmaz. A 2025-ös interjúa-
lanyok névsora a következő: Ady István, Berszán Lajos, 
Ferenczy Miklós, Fülöp Judit, Jung Ildikó Judit, Katona 
Ádám, Mihály Tibor, Orosz-Pál József, Sarány István, 
Szőcs Lajos. A kötet borítóját Donáth-Nagy György ter-
vezte, kiadó a százhalombattai Üveghegy. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 

M E G Y E I  H Í R E K
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 A nappal hossza: 
8 óra 44 perc

Ma SIMON, EMÍLIA, holnap GÁSPÁR, 
MENYHÉRT, BOLDIZSÁR napja 

 
Az év 5. napja, hátravan 360 nap

Isten éltesse!

Havas- és ónoseső 
  Hőmérséklet: 

max.:  . . . . . . . . . .1°C 
min.:  . . . . . . . . . .-6°C 

I D Ő J Á R Á S

GÁSPÁR: A hagyomány szerint a 
három napkeleti bölcs egyikének 
neve. Lehet, hogy perzsa ere-
detű, a jelentése ez esetben kin-
cset megőrző, kincstárnok.

AKTUÁLIS

fenyegetettséget (is) jelent. A két diktatórikus nagyhata-
lom – a hidegháború óta – újra, közvetett módon egymás-
nak feszült, közben az üllő és a kalapács közé került unió 
belekényszerült egy olyan gazdasági és politikai hely-
zetbe, amely továbbra is gyengíti a tagállamok látszat-
kohézióját. A migránsválság, a világpiaci – és ezen belül 
az uniós piaci – átrendeződés fluktuációja nemcsak a 
makro-, hanem a mikrogazdaságra is kihat, amely végül 
a tagállamok állampolgárain csattan. Mindezeket tetézi 
az immár uniós politikaként elfogadott fegyverkezési haj-
sza, amely újabb államadósságba kergeti azokat  
az országokat, amelyek elfogadták azt, hogy fegyvervá-
sárlással (kitől mástól, mint az amerikaiaktól) támogas-
sanak egy felőrlő háborút, amihez nincs sok közünk. S 
amelynek immár kevésbé burkolt célja a nyersanyagfor-
rások elosztása, és talán egy újabb geopolitikai átrende-
ződés, amelynek a kártyáit a nagyhatalmak osztják az 
unió háttérbe szorításával.  

Mindezekre még rájön az is, hogy Romániában az 
uniós források és a közpénzek elsinkófálása miatt kiürült 
államkasszát pótolni kell. Jelen helyzetben ezt csak köl-
csönből lehet megoldani (Nemzetközi Világbank stb.), 
amelyet talán több generáción keresztül kell csökkente-
nünk. De a kölcsönt is csak úgy adják, ha (vissza) fizető-
képesek vagyunk. Ehhez pedig állami garancia kell. Ki 
fizeti ki mindezt? Az állampolgárok. Ezért az államcsőd 
megelőzése érdekében elkerülhetetlenül szükség van 
azokra a gazdasági intézkedésekre, amelyeket bevetettek: 
megemelt adók, zárolt állami munkahelyek, illetve ezek 
csökkentése, az állami költekezés visszafogása.  

A megszorító intézkedések és az egyre gyengébb – a 
tagállamokat költségekbe sodró – uniós lépések elkerül-
hetetlenül elégedetlenséget váltanak ki. Továbbra is 
sztrájkkal fenyegetőznek a tanárok, a mezőgazdászok, az 

egészségügyben dolgozók és talán minden kategória, 
amelyet érintenek a megszorítások. A munka leállása to-
vábbra is mélyíti a gazdasági válságot. Ráadásul úgy 
tűnik, hogy a politikum is magatehetetlen. Lásd, olyan 
miniszterek ellen indult támadás (oktatás, környezetvé-
delem), akik a körülményekhez igazodva radikális, de ra-
cionális döntéseket hoztak. Mindezek mellett megingott 
a bizalom az igazságszolgáltatásban, amelynek korifeu-
sai (Alkotmánybíróság) zsarolják a politikai döntéshozó-
kat és végrehajtókat.  

Ami ránk, erdélyi magyarokra nézve ennél szomorúbb, 
hogy a megoldások hiánya, elodázása miatt megerősödik 
a szuverenitás árnyékába húzódó nacionalista, vasgár-
dista ellenzék, amelynek csak az a célja, hogy hatalomra 
kerüljön, de mindeddig retorikájában egyetlen észszerű 
javaslat sem hangzott el a gazdaságpolitikai helyzet meg-
oldására. Az érzelmi, nacionalista húrokat pengető poli-
tikusok sajnos a mélyülő válsággal egyre népszerűbbek 
lesznek. És azt sem hagyhatjuk figyelmen kívül, hogy a 
kormánykoalícióban levő RMDSZ népszerűsége is csök-
ken. Annak ellenére, hogy 6%-os parlamenti jelenléttel 
sikerült néhány jó intézkedést keresztülvinni. Sajnos az 
IRES közvélemény-kutató cég 2025. december végén ké-
szített felmérése alapján, a jelenlegi helyzet szerint az ér-
dekvédelmi szervezet nem érné el az 5%-os küszöböt az 
AUR 36%-os támogatottsága mellett. A kormányon kívül 
kerülés is, de a politikai palettáról való kicsúszás min-
denképp katasztrofális következményekkel járna, nem-
csak a központi, hanem a helyi közigazgatási 
struktúrákban is. S ez a helyzet – a már említett általános 
gazdasági politikai helyzet mellett – az erdélyi magyar-
ságnak dupla ostorcsapást jelentene.  

Az új év elején mérlegeljük azt is, hogy ki hogyan vi-
szonyul(hat) a várható „meglepetésekhez”, és mit tehet 
azért, hogy a saját, a család, a közösség élete jobb le-
gyen, kevésbé zúduljon a nyakába mindaz, amire sajnos 
számítanunk kell.  

Boldog új esztendőt! Boldogat?… 

Boldog új esztendőt? 
(Folytatás az 1. oldalról)

Hat újszülött az év első napján  
Az év első napján  Marosvásárhelyen összesen 6 újszü-

lött látott napvilágot: két kislány és négy kisfiú. A babák 
közül kettő – egy fiú és egy lány – a Marosvásárhelyi Me-
gyei Sürgősségi Kórház, négy pedig a Maros Megyei Kli-
nikai Kórház (régi szülészet) újszülött osztályán jött 
világra. A Maros Megyei Klinikai Kórházban az év első 

újszülöttje egy székelykakasdi kisfiú volt, aki hajnali fél 
3-kor jött világra 3200 grammal. Hajnali 4:47-kor, illetve 
6:30-kor szintén kisfiúk születtek 3750, illetve 2750 gram-
mal, mindketten marosvásárhelyiek. Az első, kerelőszent-
páli lánygyermek 5:37-kor született, 2270 grammal.  
A kisbabák mindegyike jó egészségnek örvend. (sz. v. ) 

Kedves olvasóink! 
Az új évi ünnepnapok alatt hirdetési irodánk nyitvatartása a következőképpen módosul: 

– január 5., hétfő: 10–13.30 között nyitva; 
– január 6., kedd: ZÁRVA; 
– január 7., szerda: 10–14 óra között nyitva. 

A következő lapszámunk 8-án, csütörtökön jelenik meg.  
Időközben a sürgős apróhirdetéseket (gyászjelentés, részvétnyilvánítás) a 0728-082-259-es telefonszámon 

fogadjuk, és a lap internetes felületén megjelentetjük. Az előfizetésről is ezen a telefonszámon lehet egyeztetni.  
A Népújság

Időjárásjelentés 
Hétfő délelőttig sárga kódjelzés  

Az Országos Meteorológiai Szolgálat sárga jelzésű figyelmeztetést adott ki Maros megyére, amely január 
4-én 10 órától január 5-én, hétfőn 10 óráig érvényes. Ezen időszak alatt havazás, ónos eső és erős szél vár-
ható, a hóvastagság 20–25 cm lehet a hegyvidéken, 10–20 cm az alacsonyabban fekvő területeken. 
A lakosság számára ajánlott intézkedések: 
– Kerüljék a nem feltétlenül szükséges utazásokat, kü-

lönösen hóviharok vagy erős havazás idején. 
–  Ha az utazás elkerülhetetlen, szerelje fel autóját téli 

gumikkal és hóláncokkal, ellenőrizze, hogy a lámpák mű-
ködnek-e, és az üzemanyagtartályban legyen elegendő 
üzemanyag, a vészhelyzetekkel is számolva. 

– A sebességet az útviszonyokhoz kell igazítani, és na-
gyobb biztonsági távolságot kell tartani a többi járműtől. 

– Ha vezetés közben hóviharba kerül, álljon meg biz-
tonságos helyen, kapcsolja be a vészjelzőt, és maradjon a 
járműben. 

– A lakásokban kerüljék az improvizált fűtőberendezé-
sek használatát, és gondoskodjanak a zárt terek megfelelő 
szellőzéséről. 

– Távolítsák el a havat a tetőkről, járdákról és a házak 
környékéről a balesetek elkerülése érdekében. 

– Ellenőrizzék és segítsék a veszélyeztetett embereket, 
az időseket, a fogyatékkal élőket vagy az elszigetelt terü-
leteken élőket. 

– Maradjanak naprakészek a hatóságok által a hivatalos 
csatornákon keresztül nyújtott információk kapcsán. 

– Életet vagy vagyont veszélyeztető vészhelyzet esetén 
a 112-es egységes segélyhívó számot kell hívni. (pálosy) 
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Az új év sok családnál sorscsapással kezdődött 
Tűzesetek és személyes tragédiák  

Az új év első napjai Európa- és világszerte, valamint az országban is tragédiák sorozatával köszöntött 
be. Sajnos Maros megye és Marosvásárhely sem szűkölködött egyéni és közösségi tragédiákban. Két 
személy hunyt el olyan körülmények között, amelyek talán megelőzhetők lettek volna. Ugyanakkor 
családok váltak otthontalanná, mivel lakóházaikat tűz emésztette fel. 

Elhunyt  
a Marosból kimentett férfi 

Január 2-án, pénteken délelőtt 11 óra körül a tűzol-
tókat a Maros folyó marosvásárhelyi szakaszán egy fo-
lyóba esett személy mentése végett riasztották, aki a 
kutyája életét próbálta megmenteni a jégpáncélos fo-
lyóban. A 41 éves marosvásárhelyi, szívleállással és ki-
hűléssel kiemelt férfi életét úgy tűnt, sikerült 
megmenteni, később azonban sajnos az elhunytáról ér-
tesültünk. 

A Színház téri aluljáróban  
melegedő férfi hunyt el 

Ugyanaznap, pénteken 18 óra körül a marosvásár-
helyi rendőrséget értesítették, hogy egy tűzeset nyo-
mán egy férfit szív- és légzésleállással találtak a 
Színház téri aluljáró egyik tárolóhelyiségében. A 47 
éves marosvásárhelyi férfi textíliát gyújtott meg, való-
színűleg melegedni próbált, de a füst miatt rosszul lett, 
és elájult. Az orvosi személyzet az újraélesztési manő-
verek ellenére már csak a halál beálltát tudta megálla-
pítani. 

Két kiskorú szenvedett  
égési sérülést 

A marosvásárhelyi tűzoltókat szilveszter éjszakáján 
a megyeszékhelyi Szénafű utcába riasztották egy csa-
ládi házban keletkezett tűz oltásához. A tüzet sikerült 
megfékezni, amely egy gazdasági épületet és a ház te-
tőszerkezetét érintette mintegy 80 négyzetméteren. 
Sajnos, két kiskorút, egy 13 és 16 egy éves lányt égési 
sérülésekkel szállítottak a sürgősségi ügyeletre. Az 
egyiküket súlyos állapotban (vörös kódjelzéssel), ő az 
arcán és felső végtagjain szenvedett égési sérüléseket, 
a másik lánynak a hátán keletkeztek égési sérülések, őt 
sárga beavatkozási kóddal osztályozták. 

Segesden teljesen leégett  
egy ház 

A segesvári tűzoltókat szilveszter éjszakáján, nem 
sokkal éjfél után riasztották az Apold községi Se-
gesdre, ahol egy családi házban keletkezett tűz. A lán-
gok terjedését sikerült megfékezni, de a mintegy 100 
négyzetméter alapterületű családi ház teljesen leégett 
– tájékoztatott a Maros megyei tűzoltóság sajtóosz-
tálya. (pálosy) 

Fotó: ISU

Petőfi születésnapjára emlékeztek 
Az ébredés ünnepe Marosvásárhelyen 

A marosvásárhelyi magyarok egy része 25 éve nem „ágyban, pár-
nák közt” tölti az év első napját, hanem születésnapi megemléke-
zésre siet az Arany János és a Kossuth utca kereszteződésénél lévő 
Petőfi-szoborhoz. Az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület 
(EMKE) Maros megyei szervezete idén is oda várta a nemzet köl-
tőjének szellemi örökségét magukénak érzőket, és a mínusz fokok 
ellenére egy nagyjából ötvenfős tömeg össze is gyűlt a 203 éve ja-
nuár 1-jén született lánglelkű lírikus emlékműve körül. 

Nagy Székely Ildikó 

– 2000. december 16-án avatta 
fel Marosvásárhely Hunyadi László 
alkotását, ezt a Petőfi-szobrot, és 
utána rögtön el is kezdődtek a költő 
születésének évfordulójára szerve-
zett rendezvények. Azóta minden 
esztendőben többen-kevesebben, de 
jelen vannak itt a vásárhelyiek a 
szervezők nagy megelégedésére. 
Tudom, hogy idén is várták ezt az 
eseményt – mondta elöljáróban  
Kilyén Ilka színművésznő, az ün-
nepség házigazdája (fotón), majd 
hozzátette: az elkövetkezőkben sze-
retnének több fiatalt idevonzani, ez 
azonban a szilveszter utáni első 
napon igen nehéz vállalkozás, ezért 
alaposan át kell gondolniuk a szer-
vezést, hogy ezt az együttlétet se 
adják fel, ugyanakkor valamilyen 
módon gazdagítsák is a Petőfi-szü-
letésnap előtti tisztelgést.  

Válasz a szétszórtságra 

Miután a Történelmi Vitézi Rend 
képviselői felsorakoztak a szobor 
körül, Kovács János, az EMKE 
Maros megyei szervezetének el-
nöke osztotta meg a jelenlevőkkel 
ünnepi gondolatait. 

– Van valami mélyen jelképes 
abban, ahogyan mi, magyarok az 
esztendőt indítjuk. Miközben a világ 
nagy része még az ünnepi éjszaka 
csendjében pihen, mi itt, Marosvásár-
hely főterén, a szobor lábánál gyű-
lünk össze. Nem csupán egy dátumot 
ünneplünk, hanem egy ébredést. Az 
év első óráit azért szenteljük a nem-
zeti emlékezetnek, mert valljuk: aho-
gyan az első napunkat töltjük, olyan 
lesz a folytatás is. Ha az évünket Pe-
tőfivel, a szabadság és a tenni akarás 
jelképével kezdjük, azzal hitet te-
szünk amellett, hogy 2026-ban is lesz 
tartásunk, lesz hangunk, és lesznek 
közös céljaink – hangsúlyozta az 
EMKE-elnök, majd így folytatta: – 
Petőfi Sándor nem csak a múltunk 
része; ő a mindenkori jelenünk leg- 
égetőbb kérdése. Gyakran halljuk, 
hogy a költő a „szabadság és szere-
lem” lánglelkű dalnoka volt, de mi az 
Erdélyi Magyar Közművelődési 
Egyesület közösségében tudjuk, 
hogy Petőfi ennél közvetlenebbül is 
szól hozzánk. Arra tanít, hogy az 
eszme csak akkor ér valamit, ha tet-
tekben is megnyilvánul. (…) Petőfi 
aktualitása abban rejlik, hogy emlé-
keztet: a megmaradás nem állapot, 
hanem folyamatos munka. Nem elég 
emlékezni a tűzre – nekünk kell a fát 

hordanunk rá nap mint nap. Ez a 
közös ünneplés a mi válaszunk az idő 
múlására és a szétszórtságra. Az év 
első délutánján itt, a Petőfi-szobornál 
megerősítjük egymásban a marosvá-
sárhelyi magyar közösség összetarto-
zását. Ez az óra a mi közös 
fundamentumunk az előttünk álló 
esztendőre. 

„Fogjunk kezet, hogy rettegnünk 
ne kelljen…” 

A továbbiakban Szabó László, a 
Felsővárosi Református Egyházköz-
ség lelkipásztora Isten igéjével adott 
át megerősítő üzenetet az évkezdés-
hez: „Az Úr kegyelme az, hogy még 

nincsen végünk; mivel nem fogyat-
kozik el az Ő irgalmassága! Minden 
reggel meg-megújul; nagy a Te hűsé-
ged!” (Jeremiás siralmai 3:22); majd 
a mohácsi csata ötszázadik évfordu-
lójára is emlékezve egy kevésbé is-
mert, prófétai, szinte himnikus 
Petőfi-verset, az Isten csodája című 
alkotást olvasta fel. A lelkészi áldás 
után Székely Emese hangján szólt 
újra a költő az egybegyűltekhez, ez-
úttal a – szintén ritkaságnak számító 
– Erdélyben című költemény sorai-
val. „Fogjunk kezet, hogy rettegnünk 
ne kelljen / Az eljövendő óriásokat. / 
Tartsuk meg a szép, a szent kézfo-
gást” – kérte Petőfi 2026 januárján 
Marosvásárhely központjában. 

Az ünnepség ezután koszorúzás-
sal folytatódott, elsőként az EMKE 
Maros megyei szervezetének el-
nöke rótta le tiszteletét, majd az 
RMDSZ és a Marosvásárhelyi Pol-
gármesteri Hivatal koszorúja került 
a szobor lábához, végül a Törté-
nelmi Vitézi Rend koszorúzott. Az 
együttlét megzenésített Petőfi-ver-
sek – a Kis lak áll a nagy Duna 
mentében kezdetű, Távolból című 
költemény, az Ereszkedik le a felhő, 
a Fa leszek és a Befordultam a 
konyhába – közös éneklésével kö-
zeledett az utolsó mozzanathoz, 
amikor a székely himnusz, majd 
nemzeti imánk csendült fel Petőfi 
Sándor szobra előtt.    

Fotó: Magyari J. Zoltán 

Kidőlt fák okoztak 
fennakadásokat 

A január 3-án délelőttig érvényes, narancssárga jelzésű időjárási 
körülmények és bőséges havazás nyomán a Maros megyei tűz-
oltók több helyszínen is kidőlt fák eltávolításánál kellett bea-
vatkozzanak. Az országos és megyei utak a téli körülmények 
között is járhatók voltak, csúszásgátló anyagokat szórtak a főbb 
útszakaszokra. A délelőtti órákban egyetlen országos vagy me-
gyei út sem volt lezárva a forgalom előtt, de a téli útviszonyok-
hoz igazítva kellett közlekedni – tájékoztatott az útügyi 
igazgatóság sajtóosztálya. 

A Brassó Regionális Útügyi 
Igazgatóság közleménye szerint 
197 hóekét vetettek be, 1.626 
tonna csúszásgátló anyagot és 5,4 
tonna kalcium-kloridot szórtak az 
utakra 2026. január 2. 17 óra és 
január 3. hajnali 5 óra között. A 
marosvásárhelyi kirendeltség 38 
hóekét vetett be, 338 tonna sót és 
0,2 tonna kalcium-kloridot szór-
tak a következő megyei országu-
takra: DN 13, DN 13A, DN 13C, 
DN 14, DN 14A, DN 15, DN 
15A, DN 15E és DN 16. Január 
3-án délig Maros megyében 34 
hóekét vetettek be, és 245 tonna 
sót szórtak a fent említett útsza-
kaszokra. A legfrissebb adatok 
szerint január 3-ától 4-e reggelig 
a Maros megyei országutakon 20 
hóeltakarító gépet vetettek be, és 
45 tonna sót szórtak az utak jár-
hatóvá tétele érdekében. 

Közel 14 ezer fogyasztó  
maradt áramellátás nélkül 

Január 3-án, szombaton dél-
előtt a marosvásárhelyi tűzoltó-
ság sajtóosztályának közleménye 
szerint Maros megyében és Ma-
rosvásárhelyen is kidőlt fák eltá-

volítását kellett megoldaniuk. 
Marosvásárhelyen többek között 
a Remeteszeg, Măgurei, Ady 
Endre utcákban és a Kornisa sé-
tányon, Segesváron az Ördög 
völgye (Valea Dracului) utcában 
kellett beavatkozzanak. Jármű-
vekre dőlt fákat Marosvásárhe-
lyen az 1918. December 1. úton, 
Dicsőszentmártonban a Nicolae 
Bălcescu utcában kellett eltávolí-
taniuk. Az áramellátás tekinteté-
ben január 3-án a délelőtti 
órákban Maros megyében 60  
település (körülbelül 13.700  
fogyasztó) még áram nélkül  
volt, az energiaszolgáltató  
csapatai a hibaelhárításon dol-
goztak. 

A Maros megyei Vészhelyzeti 
Felügyelőség tájékoztatása sze-
rint továbbra is készenlétben áll-
nak a bejelentett vészhelyzetek 
elhárítására. 

Azt javasolják a polgároknak, 
hogy legyenek óvatosak, és hosz-
szabb útra való elindulás előtt kö-
vessék a rádióban, a tévében 
vagy az interneten sugárzott elő-
rejelzéseket és a hatóságok és az 
Országos Meteorológiai Szolgá-
lat ajánlásait. (szer)
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Marosvásárhely az élvonalban – lehet több? 
Bálint Zsombor 

Öt éve a marosvásárhelyi városi 
sportklub válságos helyzetbe került, 
rengeteg tartozást halmozott fel, 
ami a szakosztályok tevékenységé-
nek visszafogásához vezetett. A 
klub élvonalbeli csapatok nélkül 
maradt, a városban a 2020–2021-es 
bajnoki idényben egyetlen csapat 
m ködött a sportágának legmaga-

sabb szintjén, a CSU Medicina n i 
röplabdázói – amely aztán, miután 
drámai küzdelemben sikerült meg-

riznie a helyét az A1 osztályban, 
önként visszalépett. (Mi több, 
abban az idényben a férfikosárlabda 
is az egyetemi sportklub keretében 
próbált túlélni a másodosztály- 
ban.) 

Öt évvel kés bb a városnak négy 
feln tt csapata m ködik az adott 
sportág legmagasabb osztályában, 
ebb l három a városi klub égisze 
alatt, illetve ismét az A1 osztályban 
játszanak a CSU Medicina n i röp-
labdázói. Lehet a következ  idény-

ben ennél több? Akár igen – de ez 
jórészt pénz kérdése is. 

Vegyük sorba. A férfikosárlabda – 
eltekintve a labdarúgástól – to-
vábbra is a legnépszer bb csapat, a 
m ködése aligha kerülhet ve-
szélybe. Jelenleg a kérdés, hogy a 
bajnokságot a fels házban vagy az 
alsóházban fejezi be, ám gyakorla-
tilag biztosra vehet , hogy a követ-
kez  idényben is ott lesz a rajtnál. 

A pénzügyi háttér viszonylag stabil, 
ám a mez ny legnagyobb vetélytár-
saival nem tud konkurálni. 

A teremlabdarúgás továbbra is 
fontos szakág a városban, egyéb-
ként Marosvásárhely az egyik leg-
jelent sebb központja a futsalnak az 
országban. A csapat szinte biztosan 
fels házba jut az 1. ligában, és ott 
lesz a következ  bajnoki idény rajt-
jánál is. A szakosztály pénzügyi hát-
tere kissé bizonytalanabb, ám a 
klub mindenképpen biztosítja a m -
ködéshez szükséges hátteret. 

A városi sportklub harmadik él-
vonalbeli csapata a férfi vízilabda, 

idén iratkozott be el ször a Szuper-
ligába, és egyel re a helyét keresi. 
A sportágban nem lehet kiesni, a 
részvétel egyszer en beiratkozás 
kérdése, így sok  múlik azon, hogy 
a klubnál miként értékelik majd az 
idei teljesítményt. A csapat egyel re 
nem nyert mérk zést, m ködését a 
klub saját költségvetésb l biztosítja.  

A CSU Medicina n i röplab-
dacsapata szintén nem eshet ki, 
mert az idén csak tíz csapat indult 
az A1 osztályban. Ezért a következ  
idényben csak akkor nem indul, ha 
a klub visszalép – ilyenre már volt 
példa az utóbbi néhány évben. Az 
élvonalbeli induláshoz sikerült né-
hány légióst és egy jó nev  edz t 
szereznie, ami azt mutatja, hogy 
némi magántámogatást is élvez. Az 
eredmények azonban elmaradnak a 
várakozástól, ezért kérdés, hogy 
lesz-e több pénz egy jobb keret ösz-
szeállításához – vagy ennyi se, és 
akkor marad az önkéntes visszami-
n sítés. 

Feltételezzük azonban, hogy ez a 
négy csapat a következ  idényben 
is ott lehet a rajtnál. De lehet-e 
több? 

A lista b vítése a n i kézilab-
dacsapattal a legvalószín bb. Noha 
ez csak idént l m ködik ismét fel-
n tt szinten, az A osztályban még 
nem veszített mérk zést, és a feljutó 
helyek egyik f  várományosa. Bár 
nem beszélnek róla, a csapatnak 
minden bizonnyal megfelel  anyagi 
háttere is van, hiszen néhány jó já-
tékost sikerült toboroznia, többek 
között ukrán válogatottat is. A város 
volt alpolgármestere, a jelenlegi 
szociáldemokrata alpolgármester 
mögött álló „er s ember”, Claudiu 

Maior mindenesetre rendszeresen 
fotóztatja magát a csapattal... 

Elméletben esélye van a Szuper-
ligába jutásra a FC ASA labdarúgó-
inak is. Ennek nagyon sokan 
örülnének, hiszen a labdarúgás to-
vábbra is a legnépszer bb sportág, 
noha a városban évek óta válságban 
van. A 2. ligában jelenleg 3. helyen 
álló csapatnak jó esélye 
van a fels házba jutásra, 
ám közvetlen feljutást 
jelent  helyet nagyon 
nehéz lenne elcsípni. 
Ehhez nagyon látványos 
átigazolásokra lenne 
szükség a téli szünetben, 
ám egyel re az valószí-
n bb, hogy kulcsjáté-
kost veszít a csapat, 
M geru an távozásával. 
Mindez pénz kérdése, és 
látványos változásra 
lenne szükség a támoga-
tás tekintetében, hogy ez 
megtörténjen. 

Lehet persze más él-
vonalbeli csapat is meg-

lepetésként, hiszen vannak sport-
ágak, amelyekben elég csak beirat-
kozni. Volt már például n i 
kosárlabda-, vízilabda- és jégko-
rongcsapata a városnak. Egyel re 
azonban az is nagyon jó eredmény 
lenne, ha öt élvonalbeli csapat – 
nem csupán m ködne, de a mosta-
ninál magasabb szinten tenné azt. 

Korán kezd a Sepsi OSK 
Bálint Zsombor 

Noha a 2. liga csupán február végén folytatódik, a 
Sepsi OSK már ma megkezdi a felkészülést az új 
idényre. Igaz, a kupában február 11-én már pályára lép 
az együttes, de a „sietséget” az is indokolja, hogy a klub 
mindenképpen szeretne visszajutni az élvonalba, és sem-
miképpen nem ismételné meg azt a hibát, amelyet elkö-
vettek egy éve, amikor a kevésbé sikeres téli fizikai 
felkészülés hozzájárult a kieséshez. 

A klub közlése szerint január 5–18. között helyben 
végzik az alapozó munkát, aztán január 30-áig Törökor-
szágban vesznek részt edz táborban, ahol több barátsá-

gos mérk zést is terveznek, az ellenfelek ugyan még is-
meretlenek, de az egyeztetések zajlanak. 

A keretben várhatóan változások következnek be, 
mind Diószegi László klubtulajdonos, mind Hadnagy At-
tila sportigazgató arról beszélt, hogy három-négy er sítést 
szeretnének a középpályán és a csatársorban, és mindket-
ten arról beszéltek, hogy olyan játékosokat szeretnének, 
akik egyb l a kezd ben kapnának szerepet, és jelent sen 
javítják a csapat színvonalát. A konkrétumokra azonban 
még várni kell, egyel re pletykák vannak. Az egyik a Ka-
rácsonk i Ceahl ul gólkirályára, a ghánai Carl Davord-
ziéra vonatkozik, az iránta való érdekl dést maga 
Diószegi László is meger sítette, azonban azt mondta, 

hogy az illet nek olyan igényei 
vannak, amelyeket a klub nem 
tud és nem is akar kielégíteni. 
A másik pletyka Alexandru  
Iamandache érkezése a CS 
Afuma i-tól, a legújabb infor-
mációk szerint azonban iránta a 
CFC Arge  is érdel dik, és 
lehet, hogy inkább a biztos 
Szuperligát választja. 

Minden bizonnyal lesznek 
távozók is. Niczulytól például 
nagyon szeretnének már meg-
szabadulni, amúgy sem számí-
tanak a játékára, de ha 
megnézzük, hogy kik azok a 
keretben, akik nemigen kaptak 
szerepet az szi idényben, 
megtippelhet , hogy kik azok, 
akikt l megválna a klub. 

Fotók: Nagy Tibor

 Fotó: a Sepsi OSK közösségi oldala

Több rutinos játékos jöv je 
kérdéses Csíkszeredában 
 
Bár a klub hivatalosan még nem er sítette meg, a sajtóhírek 

szerint az FK Csíkszereda keretében jelent s változások várhatók 
a téli átigazolási id szakban. Nemcsak a ritkán játszó labdarúgók, 
hanem a rutinosabb játékosok helyzete is bizonytalanná vált. 

Egyre többen sejtik, hogy a Szuperliga újonca a téli szünet 
után átalakítja csapatát. Bukaresti források szerint több futballista 
távozása is szóba kerül, bár a klub hivatalos közleményt egyel re 
nem adott ki. 

A hírek szerint Gál-Andrezly Péter elhagyhatja a hargitai 
együttest. A 35 éves támadó 2021 óta szerepel a csíkiaknál, ám 
az idei szezonban már nem tartozik az alapemberek közé: 21 mér-
k zésb l csupán ötször kezdett, 13 alkalommal pedig pályára sem 
lépett. 

Kaján Norbert sem biztos a folytatásban. A Ferencvárostól köl-
csönbe érkezett 21 éves véd  nagyon kevés lehet séget kapott: 
egyetlen bajnokin lépett pályára, mindössze két percet játszott a 
Konstancai FCV Farul ellen, pedig a vezet edz  tucatnyi mérk -
zésen nevezte a keretbe. 

Kelemen Dávid helyzete is kérdéses. A Paksról 2022-ben ér-
kezett játékos az idény elején még végigjátszotta az els  négy 
meccset, utána azonban már nem kapott szerepet, így az évad hát-
ralév  részében nem tudott bizonyítani. 

Szabó Bálint 24 éves középpályás sorsa szintén bizonytalan. 
Nyáron csatlakozott a csapathoz, 17 tétmeccsen lépett pályára, és 
két gólpasszt jegyzett, ám az utóbbi hetekben már csak csereként 
számítottak rá, az utolsó két bajnokin pedig a keretbe sem került. 

Meglep  módon a hírek szerint Ferenczi János neve is felme-
rült a távozóké között. A Debrecent l érkez  játékos az sz során 
alapembernek számított, mégis bizonytalan a folytatása Csíksze-
redában.

4 NÉPÚJSÁG                                                                                                                SPORT                                                                                                             2026. január 5., hétf  



Tóth Balázs a vezet edz  kérésére a kispadon ült a Sheffield Wednesday ellen 
Tóth Balázs, az angol másodosztályú lab-

darúgó-bajnokságban szerepl  Blackburn 
Rovers magyar válogatott kapusa a vezet -
edz  kérésére a kispadon ült a Sheffield Wed-
nesday elleni hétf i bajnoki találkozón. 

A 28 éves háló r az M1 televízió megke-
resésére számolt be arról, hogyan került 
ismét csapata keretébe azt követ en, hogy 
november elején a Bristol City elleni mérk -
zés hajrájában le kellett lecserélni, néhány 
nappal kés bb pedig porcleválás miatt meg-
m tötték. 

Tóth Balázs elmondta, a vezet edz  ra-

gaszkodott hozzá, hogy ismét a mérk zéske-
retben legyen. A kapus ugyanakkor még nem 
érzi százszázalékos formában magát. „Igazá-
ból még nem szerettem volna keretben lenni, 
de egyeztettünk a fiziósokkal, illetve a veze-
t edz vel is, és  ragaszkodott ahhoz, hogy 
amint meg tudom csinálni az els  csapat- 
edzésem, azonnal visszategyen a keretbe” – 
beszélt a döntés hátterér l. 

Elárulta ugyanakkor, korábban abban bí-
zott, hogy ennél hamarabb épül fel, és játsz-
hat újra. „Meg kellett tanulnom türelmesnek 
lenni megint, mert igazából négy hét után 

szerettem volna visszaállni, de tolódott folya-
matosan, és most már nyolc hétnél leszek las-
san” – mondta. 

A visszatérése valószín leg már nem várat 
sokat magára, mert Valerien Ismael, a Black-
burn francia szakvezet je szeretné a csapata 
következ , Hull City elleni idegenbeli FA 
Kupa-mérk zésén (tegnap, lapzártánk után 
játszották – a szerk.) a kapuban látni t. 

Tóth Balázs sajnálja, hogy idén nem játsz-

hatott karácsonykor. Csapata Middlesbrough-
ban szerepelt,  viszont csak tévén figyelhette 
a találkozót, amelynek a hangulata még így 
is magával ragadta. Az erre az évre vonat-
kozó kívánsága éppen az, hogy ne maradjon 
le semmir l. „Visszagondolva az elmúlt évre, 
igazából én csak egy dolgot szeretnék kí-
vánni: egészség legyen, a többi pedig jön 
majd magától” – zárta az interjút a négysze-
res válogatott háló r.

Végleg kellene a Dundee-nak Keresztes Krisztián 
A Dundee United végleg megszerezné 

Keresztes Krisztián játékjogát, aki az idény 
végéig kölcsönben futballozik a skót klubnál. 

A 25 éves bels  véd  menedzsere el-
mondta, hogy a Dundee el vásárlási joggal 
rendelkezik, és hamarosan Skóciába utazik 
tárgyalni a szerz désr l. 

Keresztes statisztikái és meccsr l 
meccsre javuló teljesítménye miatt több eu-
rópai klub részér l, valamint az Egyesült 

Államokból is érkezett ajánlat, de a játékos 
és a Nyíregyháza is beleszólhat a döntésbe. 

A véd  álma egy angliai szerz dés, 
amely a Premier League-be való feljutást je-
lenthetné számára. 

A skót élvonalban lejátszott húsz fordu-
lóból tizenkilencszer kezd  volt, tizennyolc 
mérk zést végigjátszott, és karácsony el tt 
gólt szerzett a Celtic ellen, segítve csapata 
2-1-es gy zelmét.

A West Ham kölcsönadta Hegyi Krisztiánt az MTK-nak 
A tavaszi idényben az MTK Budapest labdarúgócsapatát er síti a kapus Hegyi Krisz-

tián, aki az angol Premier League-ben szerepl  West Ham Unitedtól kölcsönben érkezik 
a klubhoz. 

A kék-fehérek a honlapjukon emlékeztetnek arra, hogy a 196 centiméter magas, 23 
éves háló rt korábban Marco Rossi szövetségi kapitány meghívta a feln tt válogatott ke-
retébe, míg az U21-es nemzeti együttes kapuját 25 alkalommal védte. 

Hegyi Krisztián kölcsönben szerepelt már Hollandiában, Skóciában és az NB I-ben is. 
Tavaly tavasszal a DVSC-t er sítette, amelyben sérüléséig kiváló formát mutatott. Tóth Balázs kapus véd a Portugália – Magyarország labdarúgó világbajnoki selejtez  mérk zésen a lisszaboni Estádio 

José Alvalade stadionban 2025. október 14-én                  Fotó: MTI/Szigetváry Zsolt

Varga Barnabás tavaly a világ 20. legeredményesebb 
futballistája volt a nemzetközi színtéren 

A Manchester City norvég táma-
dója Erling Haaland klubcsapata 
nemzetközi meccsein és a váloga-
tottban együttesen szerzett 29 góllal 
zárta a múlt esztend t, amivel ebben 
a vonatkozásban  lett 2025 legered-
ményesebb labdarúgója – írta az 
IFFHS, amelynek újévkor közzétett 
ranglistáján Varga Barnabás a 20. 
helyet foglalja el. 

A futball történetével és statiszti-
káival foglalkozó nemzetközi szer-
vezet kimutatása szerint Haaland 
angol együttesében nemzetközi ri-
válisok ellen 12, nemzeti csapatában 
pedig 17 alkalommal talált be ta-
valy. 29 gólja a sportági história má-
sodik legmagasabb éves mutatója, 
csupán Cristiano Ronaldo múlja 
felül 2017-ben felállított 32 találatos 
rekordjával. 

A 2025-ös vonatkozó lajstrom 
második helyezettje a Bayern Mün-
chen angol csatára, Harry Kane lett 
23 góllal (14 plusz 9), a harmadik 
pedig a Real Madrid fran-
cia támadója, Kylian 
Mbappé 22-vel (15+7). 

A magyar válogatott és 
a Ferencváros csatára, 
Varga Barnabás a 20. pozí-
ciót érdemelte ki azzal, 
hogy 11-szer vette be a 
nemzetközi ellenfelek ka-
puját a múlt évben, ötször 
az FTC színeiben, s hat-
szor a nemzeti együttes-
ben. 

A legnagyobb nevek 
közül a jelenleg a szaúdi 
al-Nasszrt er sít  Ronaldo 
tavalyi 12 gólos (4+8) pro-
duktuma a 11. helyhez volt 
elegend , az Inter Miami 
argentin szupersztárja, Li-
onel Messi 9 (6+3) gólos 
2025-ös „termésével” a 
42. lett, az FC Barcelona 
lengyel klasszisa, Robert 
Lewandowski pedig, aki 
nyolcszor (4+4) volt ered-
ményes, 57.-ként végzett.

Gabon kiesett az Afrika 
Kupáról: feloszlatták  

a szakmai stábot,  
elzavarták a sztárokat  

Váratlan intézkedést hozott a gaboni kormány: a 2025-ös Afrikai 
Nemzetek Kupáján gyengén szerepl  nemzeti labdarúgócsapat szak-
mai stábját feloszlatták, a válogatott szereplését felfüggesztették, és 
kizárták a keretb l Bruno Ecuele Mangát és Pierre-Emerick Auba-
meyangot. A döntés hátterében az áll, hogy a Párducok nem jutottak 
tovább a csoportkörb l. 

A sportminiszter rövid id re közzétett közleménye a közösségi 
médiában pillanatok alatt elt nt, miután a kormány lépéseit nyilvá-
nosságra hozták. 

A gaboni együttes mindhárom csoportmérk zését elveszítette: Ka-
merun ellen 0-1, Mozambik ellen 2-3, míg Elefántcsontpart ellen 2-
3 lett az eredmény. Az országban politikai vihart kavart a csapat 
teljesítménye, a helyi vezetés pedig szigorú intézkedéseket követelt 
a válogatott helyzetének rendezésére. 

Brice Clotaire Oligui Nguema államf  már két nappal korábban 
nyilvánosan jelezte, hogy elégedetlen a csapat szereplésével. Kie-
melte a szervezettség hiányát, a módszertani problémákat és az er -
források szétforgácsoltságát, ugyanakkor hangsúlyozta, hogy a 
Párducok és a futball továbbra is az ország nemzeti identitásának fon-
tos része. 

Pierre-Emerick Aubameyang a közösségi oldalain reagált a történ-
tekre, kiemelve, hogy a problémák mélyebbek annál, minthogy csu-
pán t lehessen okolni. A támadó Marseille-ben játszik, és több mint 
2,1 millió követ  figyeli posztjait. 

A csoport további mérk zésén Kamerun 2-1-re nyert Mozambik 
ellen az utolsó fordulóban. Az F csoport élén így Elefántcsontpart 
végzett, második helyen Kamerun jutott tovább, míg Mozambik a 
legjobb harmadik helyezettként kvalifikált. Gabon pedig már az els  
körben kiesett.

Szenegál az els  negyeddönt s 
A szenegáli válogatott bejutott a 2025-ös Afrikai Nemzetek Ku-

pája negyeddönt jébe, miután szombat este 3-1-re legy zte a szu-
dáni csapatot Tangerben az egyenes kieséses szakasz els  
mérk zésén. 

A Villarreal középpályása, Pape Gueye duplázott (29., 45+3.), 
míg a 17 éves PSG-támadó, Ibrahim Mbaye a 77. percben talált 
be. A szudániak, akik 1970-ben Afrikai-bajnokok voltak, Aamir 
Abdallah góljával szereztek vezetést a 6. percben. 

A 2021-es bajnok Szenegál a casablancai negyeddönt ben Mali 
csapatával játszik (amely szombaton kés  este 1-1-re mérk zött 
Tunéziával, majd a büntet párbajban 3-2-re diadalmaskodott). 
Ezen a meccsen a szenegáliak már számíthatnak csapatkapitá-
nyukra, Kalidou Koulibalyra is, aki a Szudán elleni mérk zésen 
eltiltás miatt nem léphetett pályára. 

Az Afrikai Nemzetek Kupája dönt jét január 18-án rendezik.

Megállapodás: az AEK Athén 4,5 millió eurót fizet az FTC 
támadójáért 

Varga Barnabás az AEK Athén csapatánál folytatja pályafutását, a 
görög klub 4,5 millió eurót fizet a Ferencváros válogatott csatáráért – 
írja a sajtó. A megállapodás három és fél évre szól, azaz 2029 nyaráig 
köti Vargát a 13-szoros görög bajnokhoz. Az AEK Athén jelenleg az 
élen áll a görög élvonalban, és Varga a klasszikus 9-es poszton er síti 
a támadósort Luka Jovic és Zini mellett. 

Az Aranycsapat kapitánya verhetetlen 
Továbbra is Puskás Ferenc vezeti az IFFHS listáját a legid sebb 

mesterhármast vagy mesternégyest klubcsapatában, a nemzetközi po-
rondon szerz  európai labdarúgók között. 

A háromgólosok világrangsorában Puskás a kolumbiai Dayro Mo-
reno és a bolíviai Pablo Escobar mögött a harmadik helyet foglalja el. 
Moreno 39 évesen és 218 naposan mesterhármast ért el az Once Caldas 
ellen, Escobar pedig 38 éves és 227 napos korában a The Strongest já-
tékosaként a Unión Española ellen. 

A legid sebb mesternégyest szerz k listáját azonban továbbra is Pus-
kás Ferenc vezeti az IFFHS szerint. A legendás Aranycsapat kapitánya 
38 évesen és 174 naposan szerzett négy gólt a holland Feyenoord ellen 
1965. szeptember 22-én, a Real Madrid 5-0-s BEK-gy zelmében. 

A gólszerz  Varga Barnabás a labdarúgó Európa-liga alapszakaszának 6. fordulójában játszott Ferenc-
városi TC – Glasgow Rangers mérk zésen a Groupama Arénában 2025. december 11-én                                     

Fotó: MTI/Vasvári Tamás
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Kétszeri hosszabbítás után gy zött a kosárlabdacsapat 
Bálint Zsombor 

A fels házba jutásért vívott harcban akár kulcsfontosságú 
is lehet az a gy zelem, amelyet a marosvásárhelyi városi 
sportklub kosárlabdacsapata Brassóban, a helyi Corona ellen 
aratott. A siker kivívásához kétszeri hosszabbításra is szükség 
volt, miközben váratlanul két alapemberét is nélkülözte Fa-
ragó Péter csapata. A megszerzett bajnoki pontok így h sies 
küzdelmet is feltételeznek. A dolgok azonban ennél sokkal 
bonyolultabbak. 

Nem számíthatott Scott és Mikovi  szolgálataira a CSM 
Brassóban, így eleve hátránnyal kezdte a Corona elleni mér-
k zést. Ennek okait azonban csak utóbb közölte a klub, ezek 
szerint Scott kisebb sérülést szenvedett, Mikovi nak pedig 

éppen aznap volt programálása a belgrádi román nagykövet-
ségen, hogy megszerezze a hosszú távú tartózkodási vízumot. 
Utóbbi hiánya hatalmas rt hagyott a palánk alatt, a csapat 
visszatért abba a periódusba, amikor az ellenfél beállósa gya-
korlatilag légüres térben mozoghatott a palánk alatt. Scott he-
lyettesítése érdekében pedig kétszeres teher nehezedett 
Martini ra és Relji re, akik kimerülésig küzdöttek. El bbi 
majdnem 48 percig (!) volt a parketten, ám esetében észlel-
het  volt az évek súlya, a kiváló statisztikai számok ellenére 
számos hiba is kísérte a játékát, és az öt tripla mellett hét tá-
voli dobása kimaradt, néha fontos pillanatokban. Utóbbi ese-
tében pedig néha úgy t nt, hogy a rá helyezett teher túl sok 
neki, nem nagyon vállalt távoli dobásokat, eladott négy lab-
dát, és gondoljunk például a rendes játékid  utolsó perceiben 
kimaradt támadásokra, amikor minden elveszettnek t nt. És 
az is lett volna, ha Diggs nem dob két másodperccel a vége 
el tt egy triplát. 

A meccset hosszabbításra ment  három pontos kosár el tt 
is sok minden történt azonban, ami nagyon hasonlított szá-
mos korábbi meccsre. A CSM ismét nagyon jól kezdett, 
el nyre tett szert, aztán azt a harmadik negyedben rövid id  
alatt eltékozolta. Utóbb a kezében volt a meccs másfél perc-
cel a vége el tt, amikor egy dupla játékvezet i ajándékot ka-
pott Brassó. Johnson triplakísérleténél szabálytalannak látták 
Sántát, noha utóbbi hozzá sem ért a dobóhoz. Ezt maga John-
son is elismerte, ám hiába. Ráadásul ez volt Sánta ötödik sze-
mélyi hibája. Két szabaddobás célba talált, aztán Relji  két 
próbálkozása kudarcba fulladt, a második esetében nem biz-

tos, hogy szabályosan szerelték, így lett három pont el nye 
az ellenfélnek, amit végül Diggs semlegesített. 

A kétszeres hosszabbítás aztán már kevésbé a kosárlabda-
tudásról, inkább a küzd szellemr l szólt, rengeteg hibával 
mindkét oldalon. Ismét minden összeomlani látszott, amikor 
110:113-nál Sampson ellen nem csupán személyi hibát ítéltek 
vitatható módon, hanem a reakciója miatt technikait is, ami-
vel egyenlíteni tudott a Corona. Ezt követ en azonban a ha-
zaiak hibáztak többet a végjátékban. Mert azt el kell mondani, 
ha Brassó egy szikrányival is jobban játszik, esélye sem lett 
volna a marosvásárhelyi csapatnak, nem csupán a hiányzók 
miatt, hanem mert a többiek sem igazán voltak csúcsformá-
ban. Popa és Corpodean ismét elt ntek a radarról, a kénysze-
r en többet pályán tartott Sampson pedig nemigen tudott 
hozzátenni a játékhoz. Végül is minden hibáik ellenére – és 
volt jócskán – Martini , Relji , Diggs és Sánta cipelte a hátán 
a csapatot, amely nem játszott jól, f leg védelemben – de leg-
alább gy zött. 

Fotó: a Corona Brassó közösségi oldala

Jegyz könyv 
Kosárlabda Nemzeti Liga, 14. forduló: Brassói Corona 

– Marosvásárhelyi CSM 117:120 (19-31, 23-23, 29-22, 
22-17, 13-13, 11-14). 

Brassói D.P. Coliba i sportcsarnok, 400 néz . Vezette: 
erban Ra oga (Ploie ti), Matei B nic  (Bukarest),  

Alexandru Ivan (Târgovi te). Ellen r: K vágó Lajos 
(Nagyvárad). 

Corona: Johnson 37 pont (1), Tutu 26 (1), Williamson 
14, M ciuc  13 (1), Petic  8 (2), Nikoli  8, Antonescu 6, 
Shephard 4, L pu te 1, Kispadon: Ghiran, Jurc , Buta. 

Marosvásárhely: Martini  36 pont (5), Relji  24, Diggs 
22 (3), Sánta 17, Corpodean 9, Popa 4, Bor a 4, Bodó 3, 
Sampson 1. Kispadon: Major, Kiss. 

Eredményjelz  
Kosárlabda Nemzeti Liga, 14. forduló: CS Vâlcea 1924 

Râmnicu Vâlcea – Bukaresti CSA Steaua Sharks 83:76, 
CSO Voluntari – Nagyszebeni CSU 97:80, FC Arge  
Pite ti – Temesvári SCM 88:86, Bukaresti Rapid – SCM 
U Craiova 84:95, Nagyváradi CSM CSU Raiffeisen – Bu-
karesti Dinamo 95-69, CSM BBA Petrolul Ploie ti – Zsil-
vásárhelyi CSM 88:77, Brassói Corona – Marosvásárhelyi 
CSM 117:120. A Galaci CSM állt.  

Élen az U-BT Kolozsvár az Adria Liga A csoportjában 
Az U-BT Kolozsvár kosárlabdacsapata ideiglenesen át-

vette a vezetést az ABA Liga A csoportjában, miután 
szombat este magabiztos, 93:65-ös gy zelmet aratott a 
szerb FMP Belgrád ellen a BT Arénában. A román bajnok 
végig dominálta a mérk zést, a 28 pontos különbség pedig 
a csapat eddigi legnagyobb sikere az Adria Ligában. A 
csapat legeredményesebb játékosa Iverson Molinar Jones 
volt 18 ponttal, 3 lepattanóval és 5 gólpasszal. A kulcsjá-
tékosok közé tartozott továbbá Saulius Kulivietis 13 pont-
tal, Karel Guzman 12-vel és Daron Russell 10-zel, míg a 
vendégeknél Dusan Radoslavljevic t nt ki 17 ponttal. Az 
U-BT zsinórban a negyedik gy zelmét aratta, következ  
mérk zését pedig január 10-én a bosnyák Igokea m:tel 
Aleksandrovac ellen játssza.

Dakar-rali: szombaton rajtolt a csaknem 5000 kilométernyi sivatagi száguldás 
Több mint 800 résztvev vel, 

köztük magyarokkal indult szom-
baton a 48. alkalommal megrende-
zett Dakar-rali, a világ 
leghosszabb és legnehezebbnek 
tartott tereprali-versenye, amelyen 
csaknem 5000 kilométernyi gyor-
sasági szakasz és majdnem 8000 
kilométeres össztáv vár az indu-
lókra Szaúd-Arábiában. 

Az idei Dakar lesz a hatodik, 
amelyet a szaúdi sivatagban tarta-
nak, ezúttal a rajt és a cél is Janbu-
ban lesz, ahol szombaton a 
prológot, majd vasárnap az els  
gyorsasági szakaszt rendezték meg. 
A mez ny ma elhagyja a tengerparti 
települést, és megkezd dik a kéthe-
tes száguldás, amely során szomba-
ton pihen napot tartanak Rijádban, 
a viadal vége pedig január 17-én 
lesz Janbuban. 

A verseny honlapja szerint ma-
gyar színekben indult a motorosok 
között a szatmárnémeti születés  
Gyenes Emánuel, akinek ez a 16. 
Dakarja, az autósoknál pedig egy 
Nissan Patrol volánja mögött ott 
van a Hamza Péter, Kalmár András 
magyar–osztrák kett s, valamint a 
Classic géposztályban rajthoz álló 
Gaál Roland, Eigner Mihály és Ba-
lázs Szabolcs, Tempfli László duó, 
mindkett  Mitsubishi Pajero típusú 
versenygéppel. A kamionosok me-
z nyében a nagyon rutinos Darázsi 
Zsolt vezeti majd az SSP Team 
MAN típusú járm vét, amely els -
sorban szervizelési feladatokat lát el 
a kéthetes viadal során. 

A motorosoknál az idei Dakaron 
is indult a címvéd  és most második 
sikerére hajtó ausztrál Daniel San-

ders, akinek b ven lesz kihívója, 
többek között a korábbi kétszeres 
gy ztes amerikai Ricky Brabec, a 
2023-ban harmadik, szintén egye-
sült államokbeli Skyler Howes, a 
2024-ben másodikként zárt botswa-
nai Ross Branch, vagy a tavaly ne-
gyedik argentin Luciano Benavides. 

Ami a négykerek ek népes me-
z nyét illeti, címvéd ként vesz 
részt a mostani Dakaron a Toyota 

Hilux-szal a helyiek kedvenc autó-
versenyz je, a szaúdi Jazid al-Rad-
zsi, akinek továbbra is a német 
Timo Gottschalk navigál. Kihívó-
ban azonban ebben a kategóriában 
sincs hiány: Daciával indult a ki-
lencszeres ralivilágbajnok francia 
Sébastien Loeb, Forddal a négysze-
res Dakar-gy ztes, kétszer ralivilág-
bajnok spanyol Carlos Sainz, a svéd 
Mattias Ekström, valamint a 30. 

Dakarján indult spanyol Nani 
Roma. 

Szintén Daciával állt rajthoz az 
ötszörös gy ztes katari Nasszer al-
Attijah, és egy év kihagyás után 
visszatért a Dakar történetének leg-
sikeresebb versenyz je, a francia 
Stephane Peterhansel, aki korábban 
motorkerékpárral hatszor, autóval 
nyolcszor bizonyult a legjobbnak a 
viadalon. 

Az idei útvonal az eddig már 
megszokottakhoz hasonlóan ko-
moly kihívások elé állítja a résztve-
v ket, ezúttal két olyan páros 
gyorsasági szakasz is lesz, amelyek 

során az éjszakát az etapok között 
kijelölt táborhelyeken töltik a ver-
senyz k. 

Ilyen úgynevezett maratoni sza-
kaszból egy-egy lesz a verseny két 
különböz  hetében, s ezeken nincs 
küls  szerviz, a versenyz k ugyan-
akkor segíthetnek egymásnak, mi-
közben egy sátorra, egy hálózsákra 
és a szervez k által kiosztott élelmi-
szeradagokra támaszkodva kell át-
vészelniük az éjszakát a sivatagban. 

A szombati prológ után vasárnap 
az els  szakasszal indult az éles ver-
seny, majd 13 gyorsasági után ér 
célba a mez ny Janbuban.

Egy világbajnok a Marosvásárhelyi TVR-ben 
Ma 17.05 órától az év els  Sípszó után cím  sportm sorának meg-

hívottja Barabási Kinga teqball világbajnok. A Székelyudvarhelyi 
Góbék sportolójával Szucher Ervin beszélget. 

Az adás a www.tvrplus.ro weboldalon is követhet .

Fotó: a Dakar-rali közösségi oldala

Dakar-rali: Gyenes Emánuel a 17. helyen ért célba a prológon 
A szatmárnémeti Gyenes Emánuel a 17. helyen ért célba a motoro-

sok mez nyében a 2026-os Dakar-rali szombati prológján a szaúd-ará-
biai Janbuban. 

A 22 kilométeres versenytávon a spanyol Edgar Canet (KTM) bi-
zonyult a leggyorsabbnak, a második helyen csapattársa, az ausztrál 
Daniel Sanders, a harmadikon az amerikai Ricky Brabec (Honda) vég-
zett. 

Gyenes Emánuel a 17. helyen ért célba a prológon, 52 másodperccel 
a gy ztes után. A pályafutása 16. Dakarjánál tartó Gyenes a szervizcsa-
pat nélküli versenyz knek fenntartott Original by Motul kategória cím-
véd je. 

Az autósoknál 
az el z  kiírás 
gy ztese, a haza-
iak kedvence, a 
szaúdi Jazid al-
Radzsi hatodik 
volt a prológon 
14 másodperces 
hátránnyal Ekst-
röm mögött. Egy 
Nissan Patrol vo-
lánja mögött a 
Hamza Péter, 
Kalmár András 
magyar–osztrák 
kett s 6:54 perc 
hátránnyal a 171. 
lett. Fotó: Gyenes Emánuel közösségi oldala
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KÜLÖNFÉLÉK 

VÁLLALUNK: fakivágást, fametszést, faelhordást, épületbontást, 
törmelékelszállítást. Tel. 0770-621-920. (27066) 

MEGEMLÉKEZÉS 

Kegyelettel emlékezünk szere-
tett lányomra, 

SCHERF  
szül. FAZAKAS  

GYÖNGYVÉRRE 
halálának első évfordulójának 
alkalmából. Nyugodjék béké-
ben! 

Szerető édesanyja,  
testvére. (27724-I) 

 

„Az emlékezés a múlt fénye, 
amely az életünket megvilágítja.” 

Kegyelettel emlékezünk  
PÉTER EMMÁRA 

halálának harmadik évfordulóján. 
Szerettei. (69043-I) 

 

Fájó szívvel emlékezünk a drága jó édesanyára és nagy-
mamára, a kisbodoni születésű küküllődombói lakosra, 

PÁLOSY JULIANNÁRA szül. Sebe. 
Szomorú nap számunkra január 5-e, amikor a drága jó 
édesanyánk harminc éve, és bátyánk, az örökifjú 

PÁLOSY LÁSZLÓ 
2023. január 7-én, két éve távozott az örökkévalóságba, pó-
tolhatatlan űrt hagyva szeretteik lelkében. Szép emléküket, 
vidám lényüket megőrizzük egy életen át.  

Júlia és Piroska családjukkal. (sz.-I) 
 

Szívünkben el nem múló fájdalommal emlékezünk halálá-
nak ötödik évfordulóján a drága jó, szerető testvérre, 
férjre, édesapára, barátra, 

RÁDULY ANDRÁSRA 
(Öcsi), 

akit nem feledünk, és szeretettel gondolunk rá. 
Bánatos szerettei, testvérei és családjuk. (27369-I) 

 
Barni, immár 25. éve csak emlékezetünkben élsz! 
Hiányzol!    Barátaid. (-I) 

ELHALÁLOZÁS 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
KLEMENTISZ JÁNOS 

tanár úr, igazgató úr, apa, férj, barát, rokon, ismerős, 
életének 85. évében elhunyt.  
Temetése 2026. január 6-án, kedden 13 órakor lesz a ma-
rosvásárhelyi református temetőben (a Papiu mögött).  
Emléke örökké szívünkben él.  

A gyászoló család. (-I) 
 

 
Fájó szívvel tudatjuk minden kedves családtaggal, isme-
rőssel, baráttal, hogy a szeretett feleség, testvér, édes-
anya, anyós, nagymama, dédnagymama 

id. GÁLFI ERZSÉBET (született Szilágyi) 
nehéz fájdalmak után 82. évében megpihent az Úrban. A 
feltámadás reményében adjon Isten vigasztalást!  
A vigasztaló istentisztelet szombat este 18 órától a Vili te-
metkezési központban volt, a temetés első része vasárnap 
13 órától ugyanazon a helyen, illetve második része a re-
meteszegi temetőkertben. 

Gyászoló szerettei 
 

 
Szomorú szívvel tudatjuk, hogy a szeretett jó édesanya, 
nagyanya, anyós, testvér, rokon,  

MOLNÁR MARGIT 
 2026. január 4-én, hosszas betegség után csendesen meg-
pihent. Virrasztása január 5-én, hétfőn 16 órától 18 óráig, 
temetése január 6-án, kedden 15 órától lesz a Vili Temet-
kezési központban, a marosszentgyörgyi városi temető-
ben, református szertartás szerint.  

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! (-I) 
 

RÉSZVÉTNYILVÁNÍTÁS 

Az értelmesek pedig fénylenek, mint az égbolt fényessége, 
és akik sokakat eljuttattak az igazságra, miként a csillagok, 
örökkön-örökké. (Dániel 12,3) 
A vesztesek fájdalmával, a megajándékozottak hálájával a 
szívünkben, Istenünk akaratát elfogadva, búcsúzunk  
KLEMENTISZ JÁNOS tanár úrtól, gyülekezetünk hűséges 
presbiterétől. A gyászoló család fájdalmában osztozva, 
Isten vigasztalását kívánjuk!  

A Marosvásárhelyi V. Felsővárosi Református  
Egyházközség lelkipásztorai, presbitériuma,  

nőszövetsége, szolgálattevői, a gyülekezet. (-I) 
 

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok  
tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

Végre tél van!  
Havas pályák várják a sízőket 

Igazi tél köszöntött ránk az év első napjaiban, szép havas tájnak 
örvendhetünk, amiben hosszú ideje nem volt részünk. Tegnap is 
hullt a hó, vastagodott a hóréteg, s a meteorológusok további ha-
vazásra figyelmeztettek. Mindez a síelőknek, szánkózóknak ked-
vez. Igaz ugyan, hogy nehézkessebbé vált a közlekedés, de a tél 
már csak ilyen. Jó meleg szobából „kicsit körbe néztünk” a közeli 
sípályákon, hogy lássuk, hogyan indult az idei síszezon.  

Mezey Sarolta 

A Hargita sírégióban, amely-
hez a Bogdán, a Havas Bucsin, a 
gyergyócsomafalvi Veresvirág, a 
borszéki, a Hargita fürdői és a ho-
moródi Lobogó tartozik, beindult a 

síszezon. Igazi fehér tél fogadja a 
sízőket. A Bogdán sípályán tegnap 
körülbelül 40 centiméteres hóréteg 
volt, s előreláthatóan továbbra is 
hull a hó. A sípályákon működnek 
a felvonók – fogalmazott Székely 
Béla, a létesítmény tulajdonosa. A 

Hargita sírégióban az árak a tava-
lyihoz képest kb. 8 százalékkal 
nőttek, szombat–vasárnap, ünnep-
nap, illetve vakáció idején a napi 
bérlet ára 130 lej, a kedvezményes 
árú pedig 110 lej. A két napra érvé-
nyes bérlet 230, illetve kedvezmé-
nyes árú 200 lej. A kétórás bérlet 
90, illetve 70 lej, a négyórás 110, 
illetve 90 lej. Hétfőtől péntekig az 
árak alacsonyabbak, mint hét 
végén, a napi bérlet 110, illetve 90 
lej. 

A pontrendszeres díjak esetében 
a teljes ár 180 lej, ami 60 pontot tar-
talmaz. A kedvezményes ár 140 lej. 
Aki például csak 30 pontot szeretne 
vásárolni, annak 100 lejt kell fizet-
nie. A pontrendszer a hét minden 
napján érvényes, az ünnepnapokat 
is beleértve. A Bogdánon például az 
1-es pályán egy felvonás 3 pont, a 
2-es pályán 2 pont. A pontrendsze-
res kártyák esetében a megmaradt 
csúszások átvihetők más napokra is 
a síszezon végéig. A pályák 10 órá-
tól 17 óráig tartanak nyitva.  

A szovátai sípályán a székes fel-
vonó 10–17 óra között működik, 
azonban a nagy pálya vasárnap még 
nem volt használható. A működtető 
közleménye szerint hamarosan sor 
kerül a pálya beüzemelésére. A szé-
kes felvonón egy felvonás és egy 

ereszkedés 30 lejbe kerül. A hegy 
tetején található, kezdőknek ajánlott 
sípálya működik, egy felvonás 5 
lejbe kerül, a napi bérlet 100 lej. Ez 
a hely szánkózók paradicsoma is. 

A Madarasi Hargita Síköz-
pontban üzemelnek a pályák, na-
ponta 10–17 óra közötti síeléssel. 
18 órától esti sízésre is van lehető-
ség. A napi bérlet 166 lej, nyugdíja-
soknak, gyerekeknek 118 lej.  

A sípályákat üzemeltetők felhív-
ják a figyelmet, hogy hegyi utakról 
lévén szó, nagy szintkülönbséggel 
és gyorsan változó, szélsőséges idő-
járással a gépkocsivezetők türelme 
és óvatossága elengedhetetlen. Biz-
tonsági okokból téli gumi és hólánc 
vagy téli gumi és 4×4 kerékmeghaj-

tás nélkül senki ne induljon el. For-
galmi rend van érvényben: 9–14 óra 
között nagy a forgalom felfele, 
ebben az időszakban senki se indul-
jon le a hegyről. 14–17.30 óra kö-
zött nagy a forgalom lefele, ebben 
az időintervallumban ne induljunk 
fel a hegyre. Az úthasználati díj a 
téli időszakban 20 lej gépkocsin-
ként. 

Maroshévizen is működnek a 
Magyaros (Măgheruș) és a Fenyő 
sípályák, első a haladóknak, máso-
dik a kezdőknek ajánlott.  

Érdemes tehát kihasználni a szép 
telet, minél többet kinn tartózkodni 
a természetben, örülni a hónak, 
amiből kevés volt az elmúlt évtized-
ben.  

Bevetésen  
a hegyimentők  
Az elmúlt 24 órában 70 riasz-

tás érkezett a hegyimentő szolgá-
lathoz, amelynek munkatársai 91 
személynek nyújtottak segítséget 
– tájékoztatott vasárnap a Salva-
mont. A szolgálat Facebook-ol-
dalán közzétett bejegyzés szerint 
19 személyt szállítottak kór-
házba. Az elmúlt 24 órában a 
Máramaros megyei hegyimentők 
kapták a legtöbb riasztást, 16-ot, 
a lupényi és a brassói Salvamont-
hoz kilenc-kilenc, a Hargita me-
gyeihez öt, a Szeben és a Gorj 
megyeihez négy-négy, a Neamț 
és a Bihar megyeihez, valamint a 
voineasaihoz három-három, a 
Prahova, a Krassó-Szörény, a Su-
ceava és a Maros megyeihez, va-
lamint a predeálihoz és a 
sinaiaihoz két-két, a Fehér és a 
Beszterce-Naszód megyeihez, 
valamint a brezoiihoz egy-egy 
segélykérés érkezett. Ugyanak-
kor 52 betelefonáló a turistaútvo-
nalak állapotáról kért 
információkat és tanácsokat. 
(Agerpres)  

Árvízvédelmi 
készültség  

öt megyében  
 
A hidrológusok közlése sze-

rint hétfő reggeltől kedd délig 
nagy mennyiségű víz árad le a 
patakokon, lejtőkön és vízfolyá-
sokon, villámárvizek alakulhat-
nak ki, és a vízállás meg- 
haladhatja az elsőfokú készült-
ségi szintet a következő folyók 
vízgyűjtő területén (zárójelben az 
érintett megyék): Béga (Temes és 
Arad), Temes, Berzava, Moravița 
(Krassó-Szörény és Temes), 
Karas, Néra (Krassó-Szörény), 
Desnățui (Mehedinți és Dolj). 
(Agerpres) 
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• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):             112 
• Rendőrség                    - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk) - 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek            - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                        - 0265/268-330 
• Prefektúra                     - 0265/266-801 
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 
                                        - 0265/262-907 
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó 
szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110 
• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  
M. Eminescu u. 3. sz.:  

                                        - 0265/210-087 
         - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 
                                       - 0730-545-646 
• Optika-Optofarm           - 0265/212-304
                                        - 0265/312 436 
                                        - 0265/250-120 
                                        - 0265/263 351  
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 
• Dora Optics                   - 0733-553-976 
                                       - 0733-553-976 

• DIGI                                - 0365/400-401 
                                         - 0365/400-404 
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                    - 0265/929 
• Delgaz Grid                    - 0265/200-928 
                                         - 0800/800 928 
• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna          - 0265/215-702  
- közönségszolgálat          - 0265/208-888 
- központ                           - 0265/208-800 
                                       - 08008 208-888 
• Fogyasztóvédelmi hivatal         - 021-9551 
• Vasútállomás                  - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés         

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                         - 0265/215-119  
                                         - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                         - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,        - 0745-606-215   
- koszorúk                         - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet 

a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  

Várjuk jelentkezését   
a 0265/268 854-es telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK 
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